
RESTAURANT & BAR

ALLE PREISE IN EURO INKL. MWST.
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Unserem Betrieb liegt Regionalität und Qualität sehr
am Herzen, weswegen wir uns dazu entschlossen
haben, unser Konzept auch darauf auszulegen:

Alle unsere Hauptzutaten kommen aus einem
Umkreis von nur 40 km von unserem Restaurant.

Unsere Speisen sind zum Großteil hand- & haus-
gemacht und wir verwenden keine Industriewaren
oder Convenience Produkte.

Wir servieren zu unseren Gerichten eine große
Auswahl an Bier, Wein, Cocktails, Spirituosen
und alkoholfreien Drinks.

Genießen Sie gemütliche Stunden in einem unserer
stylischen Stüberln, im urigen Kastaniengarten
oder in unserer modernen Bar.



KASLAB’N NOCKBERGE, RADENTHEIN
Käse aus Bio-Heumilch und Bio Milch-Kitz

LANDWIRTSCHAFTSBETRIEB FAMILIE OTTMANN,
LAUFENBERG

Fleisch vom Almochsen

KÄRNTEN FISCH FISCHZUCHT HOFER, FELD/SEE
Fisch

SEEFISCHEREI OLSACHER, DELLACH
Fisch aus dem Millstätter See

OTTINGERHOF, BAD KLEINKIRCHHEIM
BIO Sprossengrün

LANDWIRTSCHAFT PIWONKA, MOLZBICHL
Erdäpfel

OBERKÄRNTNER MOLKEREI KÄRNTNER MILCH
Milchprodukte von unseren Kärntner Bauern

BERGBAUERNHOF MARINZ, ARRIACH
Freilandeier und Hendlfleisch

EIS-SENNEREI FAMILIE SANDRISSER, GMÜND
Eis vom Bauernhof

UNSERE               -LIEFERANTEN

- 2 -

R16

R6

R16

R23

R27

R6

R11

R6

R4

R40



TAPAS
CARINTHIAN STYLE

TAPAS
CARINTHIAN STYLE

KLEINE APPETIT-HAPPEN ZU WEIN ODER BIER

AUS KÄRNTNER PRODUKTEN R40

KÄRNTNER FISCH-CURRY (D, L)     8,50

Kärntner Laxn, Gemüse der Saison, Kokosmilch, Reis      
Wir empfehlen dazu: Juicy Neipa aus der Biermanufaktur Loncium

HAUSGEMACHTE CHIPS  (G, L)     4,90

von Drautaler Erdäpfeln

VEGANES CHILI (L)       6,50

Gemüse der Saison, Kokosmilch, Chilli, Reis     
Wir empfehlen dazu: Weingut Bologna & Figli - Rocchettino 

TOPFENLAIBCHEN       6,50

mit Sauerrahm Dip auf Salat Nest      
Wir empfehlen dazu: Carinthipa Pale Ale aus der Biermanufaktur Loncium

KASLAB’N KASPRESSKNÖDEL (A, C, G)    6,50

Kaspressknödel, Salat-Nest & Sauerrahm-Dip      
Wir empfehlen dazu: Granat Rosé – Weingut Köck

OFEN HENDL-FLÜGERLN (M, F)     7,50

Carnica Honig Marinade, Barbecue-Dip       
Wir empfehlen dazu: Shilling Granatbier aus der Shilling Brauerei
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SuppenSuppen
Es ist Suppenzeit! Wie suppi! 

RINDSUPPE (A, C, G) 
mit Fritatten oder Kaspress-Knödel

5,50

TAGES-SUPPE 
täglich frisch

5,50

SALATE SALATESALATE SALATE
SALATE

SALATE
KLEINER SALAT-TELLER
bis 17.00 Uhr von der Küche angerichtet				    5,50

ab 17.30 Uhr vom Buffet	 zum Selbstnehmen			   6,90

POSTSKRIPTUM-SALAT-TELLER			   10,90

Gemischter Salat, hausgemachter Speck und Kartoffeln, 
Bio-Sprossen

BEEF SALAD 						      15,90

Gemischter Salat, Rinderrücken-Streifen

CHICKEN SALAD 					     14,90

Gemischter Salat, Backhendl-Filetstreifen
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FRISCH VOM MILLSTÄTTER SEE
ODER AUS FELD/SEE

STEAK VON DER
KÄRNTNER LACHS-FORELLE (C, D, N, F) 

mit Gemüse-Curry & Basmati-Reis

23,90

KÄRNTNER FISCH-CURRY (D, L)

Kärntner Lachs-Forelle, Gemüse der Saison, Kokosmilch, Reis 

17,90

MILLSTÄTTER SEE-FISCH * IM GANZEN
mit Pralinenkartoffeln & Pfannengemüse

26,90

*Je nachdem, welchen Fisch der Fischer heut
gefangen hat – bitte fragt uns danach.
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SCHWEIN & KITZSCHWEIN & KITZ

LAUFENBERGER ALMOCHSEN-RAGOUT (A, C, G)	 15,90

mit Semmelknödel

HP BURGER (A, C, G, M)			    			   15,90

Laufenberger Almochsen Patty, hausgemachtes Burger-Bun, 
Rosentaler Räucherkäse, Salat, Tomate, Gurke, Barbecue Dip, 
karamellisierter Zwiebel & Pommes Frites

ZWIEBELROSTBRATEN (A, L, O)			    	 18,90

mit Rosmarinkartoffel

WIENER SCHNITZEL vom Kärntner Schwein (A, C, G, M)	 14,90

mit Petersilienkartoffel oder Pommes

BIO-MILCHKITZ-RAGOUT (A, L, O)			    	 18,90

von den KASLAB’N-Bauern // mit Gemüse-Kartoffel-Pfanne

HendlHendl
aus den Nockbergen

1/2 BACKHENDL (A, C) 
mit Kartoffeln

16,50

HENDL-NUGGETS (A, C) 
mit Pommes frites

15,90

EXTRAS
Knoblauch Sauce, Barbecue Dip oder Sauerrahm Dip

à Sauce 2,–

ASIA-HENDL (F,L) 
Gemüse, Sojasauce, Koriander, Basmati Reis

15,90
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AUS DER KASLAB’N NOCKBERGE

SAY
CHEEEEESE!

SPAGHETTI AUS DER FINKENSTEINER
NUDEL-MANUFAKTUR (A, C, G, L) 

Kaslabn Nockberge Ziegenkäse,
getrocknete Tomaten, Gemüse, Rahmsauce

12,90

OFEN-ERDÄPFEL MIT FRISCHEM GEMÜSE (G) 
Melanzani, Zucchini, Paprika, Pilze,

Pinienkerne, Tomaten-Basilikum-Ragout

9,50

OFEN-ERDÄPFEL MIT GEGRILLTEN HENDL-STREIFEN (C, G, L) 
dazu Gemüsewürfel und Sauerrahm-Dip

14,50

OFEN-ERDÄPFEL MIT GEGRILLTEN  RINDERRÜCKEN-STREIFEN (C, G, L) 
dazu Gemüsewürfel und Sauerrahm-Dip

15,50

KÄSE ZUM SNACKEN 
 Käsevariation aus der Kaslabn Nockberge,

serviert mit frischem Brot

7,90

TOPFENLAIBCHEN (A, C, G)

mit Sauerrahmdip auf Salatnest

9,50

Käse-Käse-
SchmankerlnSchmankerln

AUS DRAUTALER ERDÄPFELN
ERDÄPFEL-VARIATIONENERDÄPFEL-VARIATIONEN
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KINDER
KARTE

SPAGHETTI					     7,50

mit Tomaten-Sauce (A, C)				  

WIENER SCHNITZEL				    8,90

mit Pommes (A, C)					   

CHICKEN NUGGETS				    8,90

mit Pommes (A, C)					   

PALATSCHINKEN				    7,50

mit Marillenmarmelade (A, C, G)					   

KINDER
KARTE

KLEINE, FEINE GERICHTE FÜR DIE KIDS.
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Sweets
for my sweet!Sweets
for my sweet!

Zeit für ein Dessert, mmmhhh!

WARMES SCHOKO-KÜCHLEIN (A, C, G) 
mit Vanille-Eis & Schlagobers

8,90

CRÈME BRULEE 
auf Beeren-Ragout

8,50

POST-BECHER (G)			   7,90
Vanille-, Schoko-, Erdbeer-Eis,
 frische Früchte & Schlagobers

AFFOGATO AL CAFFEE (G)		  4,50
1 Kugel Vanilleeis übergossen mit Espresso

EISKAFFEE (G)			   7,90
Vanilleeis & eisgekühlter Kaffee mit Schlagobers

EISSCHOKOLADE (G)			  7,50
Trinkschokolade mit Vanilleeis & Schlagobers

EXOTISCHER EISBECHER (G)	 7,90
Mango- und Kokos-Eis mit frischen Früchten

HEISSE LIEBE (G)				    7,50
Vanilleeis mit marinierten Himbeeren & Schlagobers

COUPE DÄNEMARK (G)			   7,50
Vanilleeis mit warmer Schokosauce & Schlagobers	

KINDER-BECHER (G)				   4,90
Zwei Sorten Eis, bunt und lustig garniert

VEGANER EISBECHER  (G)			   7,90
Veganes Mango– & Erdbeer-Eis mit frischen Früchten

SCHWARZER RIBISEL EISBECHER (G)	 7,90
mit Waldbeer-Ragout
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Eis aus der Eis-Sennerei Gmünd

ICE, ICE, BABY!ICE, ICE, BABY!
R27



UNSERE KÜHLEN BLONDEN

SPRITZWEIN!
MAN BRINGE DEN
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VOM FÅSS
VILLACHER 0,3 l  /  0,5 l		  3,80  /  5,20

SHILLING  0,3 l  /  0,5 l		  3,80  /  5,20

RADLER 0,3 l  /  0,5 l		  3,50  /  4,90

AUS'M FLASCHL
LONCIUM 0,3 l	 				   4,50
Classic, CarinthIPA, Juicy Neipa,
schwarze Gams, Freepa

BIO WEISSE 0,5  l			   5,20

STIEGL SPORT WEISSE 0,5 l		  4,90		
alkoholfrei

VILLACHER FREILICH 0,5 l		  4,90
alkoholfrei

SPEZIALBIER DES MONATS		  5,20
Fragt uns bitte danach :)

SPRITZER WEISS ODER ROT 0,25 l	 3,90

APEROL SPRITZER 0,25  l		  6,90
Prosecco, Aperol, Soda,  Orange

ROSA SPRITZER 0,25 l			   6,50
Prosecco, Soda, Preisselbeer, Orange, Minze

HUGO 0,25 l					    6,50
Prosecco, Soda, Hollersirup, Limette, Minze

SPRITZER OF THE DAY 0,25 l		  6,90
Bitte frag uns, was wir heute für dich im Angebot haben.

alkoholfreiAPERITIF
GIN TONIC alkoholfrei 0,25  l		  6,50
alkoholfreier Gin, Schweppes Tonic

TRAUBENSAFT HUGO 0,25 l		  6,50
Gelber Muskateller Traubensaft, Mineral, 
Hollunderblütensirup & Limette

CRODINO PURE 0,2 l			   4,90
Crodino, Orangenzeste

CRODINO SODA 0,25 l			   5,50
Crodino, Mineral, Zitronenzeste

CRODINO GINGER ALE 0,25 l		  5,90
Crodino, Ginger Ale, Orangenzeste

CRODINO TONIC 0,25 l			  5,90
Crodino, Tonicwater, Limettenzeste

Durstig?
HIER FINDEST DU UNSERE GETRÄNKE!



SPRITZER
Lillet

CELEBRATE GOOD TIMES, COME ON!

SUMMERINSIDE!

VIN-TONIC?VIN-TONIC?KENNST DU SCHON
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LILLET SPRITZ 0,25  l				    6,90
Lillet Blanc, Holundersirup, Soda

LILLET BUCK 0,25 l				    6,90
Lillet Blanc, Ginger Ale, Limettensaft, Limettenscheibe

LILLET ROSÉ TONIC 0,25 l			   6,90
Lillet Rosé, Tonic Water, Limettenscheibe

SELECT SPRITZ 0,25  l				    6,90
Sparkling, Select, Soda, Olive 

Haus-Sparkling› WALDSCHÜTZ  0,1 l  / 1 Flasche    	 3,90 / 27,00

Sekt › MIGSICH GRÜNER VELTLINER 1 Flasche    	             35,00

Champagner › MOËT CHANDON 1 Flasche		              85,00

Rosé Frizzante › MALTSCHNIG KÄRNTEN 0,1 l  / 1 Flasche  3,90 / 27,00		

WEIN & TONIC          1 Glas 5,50
Spritzig, fruchtig, erfrischend, mit feiner Bitternote!

MONTE & TONIC          1 Glas 5,50
Amaro Montenegro Kräuterlikör mit Tonic, Orange und Eis



WALDSCHÜTZ, WAGRAM › RIESLING ANZENTHAL
⅛ l   4,90    /    0,75 l   29,– 

Ein zartes Gelb mit einem Hauch von goldenen Reflexen lässt das Auge
des Betrachters schon glänzen. Klare, reintönige Fruchtaromen,
besonders Steinobstnoten wie Pfirsich überzeugen im Geruch.

LANGMANN, WESTSTEIERMARK › WELSCHRIESLING 
⅛ l   4,90    /    0,75 l   29,–

Ein beschwingt-geselliger Typ, von dem man sich gerne animieren lässt:
Dem Duft erntefrischer Steinobstfrüchte,

Kräuter und Limetten folgen am Gaumen eine belebende Säure,
Saftigkeit und dezenter Fruchtschmelz. 

WALDSCHÜTZ, WAGRAM › GRÜNER VELTLINER 
⅛ l   4,50    /    0,75 l   27,–

 Im Herzen Wagrams gedeiht dieser gehaltvolle, extraktreiche Wein mit gelbglänzender Farbe.
Begonnen mit einer typischen Veltliner-Würze klingt der kräftige, cremige Grüne Veltliner

mit leicht exotischen Noten wie Mango und Papaya ab.

DOMÄNE WACHAU  › GELBER MUSKATELLER
⅛ l   4,90    /    0,75 l   29,–

  Brillantes Grüngelb, in der Nase kräftige Aromen, typische Muskatellernoten, 
süße Zitrusfrüchte, Holunderblüte, Honig, Mandarine, zarte Stachelbeeren, 

pikante Säure, ausgeprägtes Fruchtspiel.

ALPHART, THERMENREGION » CHARDONNAY
⅛ l   4,90    /    0,75 l   29,–

Voller Duft nach reifem Obst, Bratäpfel, Quitte, traubig in der Nase,
leichte Rösttöne, am Gaumen vollmundig, cremig, ganz zarte Gerbstoffnoten verleihen

ihm eine animierende Komponente, etwas Kaffee, druckvoll und lang.

WEINGUT BOLOGNA E FIGLI, PIEMONT (IT)
 › IL ROCCHETINO BIANCO

⅛ l   4,50    /    0,75 l   27,–
Gaumen: Erfrischend, belebend, fruchtig.

Von Hand gelesen, fermentiert in Edelstahltanks. 
Eignet sich hervorragend als Aperitif und durch seine Spritzigkeit als Sommerwein zu allen Anlässen.

WEISSWEINE ›OFFEN

PS
LOVES

PS
LOVES
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HAUSWEIN
WEISS



WALDSCHÜTZ, WAGRAM › ZWEIGELT
⅛ l   4,50    /    0,75 l   27,– 

Weichselfarben mit leicht runirotem Schimmer überzeugt dieser besondere Zweigelt.
Waldbeer- und Kirscharoma. Leicht, frisch und elegant, voll fruchtig und der perfekte Sommerrotwein

KERSCHBAUM, BURGENLAND › BLAUFRÄNKISCH
⅛ l   4,90    /    0,75 l   29,–

Nuancen von schwarzer Kirsche & feine Würze 

AUMANN, THERMENREGION › CLASSIC CUVEE
⅛ l   4,90    /    0,75 l   29,–

Dunkler, vollmundiger Rotwein mit feinen Duftnuancen nach vollreifen,
dunklen Kirschen und saftigen Weichseln.

CANTINA DI NEGRAR, VALPOLICELLA (IT)
› APPASSIMENTO

⅛ l   4,90    /    0,75 l   29,–
Bei einem Appassimento werden die Trauben nach der Lese getrocknet und erst verarbeitet,

wenn sie zu Rosinen geschrumpft sind. Der Saft ist damit viel konzentrierter und der Wein eben auch.
Er duftet herrlich nach reifen Brombeeren und dunklen Kirschen.

Am Gaumen ein kraftvoller Wein mit einer herrlich saftigen Fruchtaromatik.

ROTWEINE

PS
LOVES

›OFFEN

EVERY TIME = PERFECT TIME FOR ROSÉ

- 13 -

HAUSWEIN
ROT

WEINGUT SCHWARZ, ILLMITZ
 › WINNINGER HEIDEBODEN ROSÉ

⅛ l     4,50    /    0,75 l   27,–
Mittleres Rosé. In der Nase sauber, nussig, leicht rauchig,

Kräuter, reduktive Noten, leicht marmeladig,
etwas Walderdbeere, Kirsche und rote Johannisbeere.

Am Gaumen sauber, saftig, frisch, feiner Schmelz.

WEINGUT MALTSCHNIG, KÄRNTEN
 › ROSÉWEIN

⅛ l    4,90    /    0,75 l   29,–
Ein trockener Roséwein aus Zweigelt und Pinot Noir.

Duft nach hellen Beeren wie Walderdbeeren,
Himbeeren und Herzkirschen.

Fruchtige Noten dominieren am Gaumen.

Er duftet herrlich nach reifen Brombeeren und dunklen Kirschen.

ROTWEINE
HAUSWEIN



WEINKARTE

WEINGUT TAGGENBRUNN 
 › KÄRNTNER GEMISCHTER SATZ

0,75 l   35,– 
Gemischter Satz aus Muskateller, Chardonnay, Sauvignon Blanc. Helles Gelb mit hellgrünen Reflexen.

Intensives Aroma von Muskatnuss, Holunderblüte, tropischen Früchten, Mandarine und einem Hauch von Cassis.
Schmeckt fruchtig, erinnert an exotische Früchte mit feiner Fruchtsüße. 

MAYR AM PFARRPLATZ  ›  WIENER GEMISCHTER SATZ DAC
 0,75 l   35,–

Fünf Rebsorten sind die Grundlage für diesen Wein, der dadurch sehr kraftvoll und konzentriert ist
und mit viel Frucht und lebendiger Säure überzeugt. Ein Wein aus der Hauptstadt!

RETTER KNEISL, OST-STEIERMARK › SAUVIGNON BLANC 
0,75 l   29,–

 Fruchtig trocken, sehr fruchtiges Maracuja Aroma, leicht zu trinken. 
Passt hervorragend zu unseren  Nudelgerichten mit Käse und Butter.

ALZINGER › GRÜNER VELTLINER
SMARAGD MÜHLPOINT

0,75 l   44,–
Würzig und salzig, fruchtiger Hintergrund; druckvolle Textur,

konzentrierter Körper, lebendiges Säurespiel, stets geradlinig und fokussiert.
Die Riede liegt am Hangfuß des Steinertals.

WEINGUT MALTSCHNIG, KÄRNTEN › CABERNET BLANC 2021 
0,75 l   29,–

Ein trockener Piwi-Weißwein (ähnlich Sauvignon Blanc). Piwi bedeutet Pilzwiderstandsfähig und ist somit
resistenter gegen Krankheiten. Strahlendes Zitronengelb mit grünlichen Reflexen.

Sehr feiner eleganter Duft nach Stachelbeeren, Limette, Holunder und etwas Paprika.

FLASCHENWEISE

WEISSWEINE
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WEINGUT BOLOGNA E FIGLI, PIEMONT (IT)
 › BARBERA SUPERIORE D‘ ASTI D.O.C.G.

 0,75 l   39,–
Der Barbera Superiore kommt nicht in den Verkauf,

sondern wird ausschließlich an Fasseigentümer geliefert.
Dunkelrot, 12—13 Monate in Eiche (Barriques und Tonneau) gelagert. 

Komposition aus Kirsche, Nuss, Schoko, Lakritze, Vanille und Pfeffer in der Nase – 
eine Geschmacksexplosion. Sehr ausgeglichene Balance und der für den Barbera

bekannte klassische Fruchtgeschmack. Weich im Abgang.

WEINGUT WALDSCHÜTZ, WAGRAM 
 › CUVEE EXQUISITE

⅛ l     3,80    /    0,75 l   29,–
Im Glas präsentiert sich dieser Cuveé aus den alten Sorten Blauer

Portugieser und Blauburger wohlbekommend. Mit einem weichselfarbenen Violett,
das aber auch rote Töne aufweist, überzeugt dieser Wein.

KERINGER, NEUSIEDLERSEE
› 100 DAYS CABERNET SAUVIGNON 

0,75 l   44,–
 Kräftiger Farbkern, vielschichtiges Bukett, Heidelbeere, Cassis, Cranberry,

fein verwobene Röstaromen, opulenter Wein, harmonischer Trinkfluss, fester Tanninkern
 lang anhaltend, fruchtiger Nachhall. Ausbau: 100 Tage mit Schalen und Kernen

auf der Maische, danach im Holzfass (Barrique)

SCHEIBLHOFER, NEUSIEDLERSEE › BIG JOHN
0,75 l   49,–

Dichtes Violett mit rubinroten Rändern, in der Nase totale Fruchtigkeit 
und Duft nach Karamell, am Gaumen komplex und vielschichtig, 

mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair.

FLASCHENWEISE

ROTWEINE
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RAMAZOTTI			  3,70

JÄGERMEISTER	 3,70

AVERNA			  3,70

CYNAR			  3,70

FERNET			  3,70

MARTINI BIANCO	 5,40

BAILEYS			  3,70

FRANGELICO			  3,70

TEQUILA SILVER/GOLD 	 3,70

HENNESSY COGNAC	 6,50

MARILLE			  3,50

ZIRBEN			  3,70

MONTENEGRO			 3,70
GRAPPA MOSCATO		
DI NONINO				   4,90

GRAPPA CHARDONNAY DI	
NONINO BARRIQUE FASS	 4,90

OBSTLER				   3,50	
	
WILLIAMS BIRNE		  3,50

PLANTATION RUM 20 YEARS	 9,60

PLANTATION RUM DIV. SORTEN	 8,60

ZUM WOHL!

APERITIF and_ DIGESTIF 2CL

PS
LOVES
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Speckbirne, Hauszwetschke

oder Apfel      je 4,50

EDEL-DESTILLATE DER
 PRIVAT-BRENNEREI

DORFSCHMIEDE,  LAVANTTAL

PS
LOVES

4 CL

4 CL

4 CL

4 CL

Grafensteiner Apfel

Marille

Williams Birne

 je 4,90

EDEL-DESTILLATE DER
 PRIVAT-BRENNEREI

HÄMMERLE AUS LUSTENAU

PS
LOVES

A FEINER TROPFEN



SAFTLN ALKOHOLFREI

GROSS & GROSS, FLEIN
» TRAUBENSAFT GELBER MUSKATELLER

⅛ l   4,20
Pure aromatische Frucht. Erinnerungen an reife und taufrische Muskateller-Trauben kommen hoch.

Litschi, Holunderblüten, Zitronenabrieb – es ist alles vorhanden und genau dort wo es sein soll.
Das ausgeprägte Bukett setzt sich am Gaumen fort. Sehr saftiger Auftritt.

Säure, die man sonst nur aus vergorenem Saft kennt und der leichte Fruchtzucker
gleichen sich charmant aus und regen Speichelfluss und Appetit an.

Weiße Exotik, viele Blüten und anregendes Säure-Fruchtspiel im Nachhall. Ist das noch Saft?

TRAUBENSAFT
ALKOHOL-FREI

NEU
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PS
LOVES

PS
LOVES

MAKAVA DELIGHTED BIO-ICE TEA  Flasche 0,3 l  3,90

COLA, COLA LIGHT, ALMDUDLER  Flasche 0,3 l  3,90

FANTA, SPRITE       3,50

APO-SÄFTE AUS DER REGION:    3,90
Marille, Johannisbeere, ACE,
Mango-Apfel, Apfelsaft naturtrüb  0,2 l

SÄFTE:       3,50
Ananas, Erdbeer, Grapefruit,
Maracuja, Orange, Apfel 0,25 l

MINERAL KLEIN  0,3 l   //   Prickelnd oder Still   2,90

MINERAL GROSS  0,75 l   //   Prickelnd oder Still  5,50

EISTEE  › HAUSGEMACHT 0,5l    4,90
Pfi rsich-Orange  //  Grüner Tee-Hollunder

SAFTLN ALKOHOLFREI



ESPRESSO				   2,80

KLEINER BRAUNER		  2,90

GROSSER BRAUNER		  4,90

VERLÄNGERTER		  3,70

CAPPUCCINO				  4,00

MELANGE		 		  4,00

LATTE MACCHIATO		  5,60

KAFFEE HAG		 		  3,70

KAFFEE MIT SCHLAG	 4,50

KAKAO				   3,70

KAKAO MIT SCHLAG		 4,50

COFFEE COFFEE 
& TEA& TEA

VON DER STEIRISCHEN 
PREMIUM-RÖSTEREI

„JAVAREI“

DIVERSE SORTEN - IM KÄNNCHEN	 5,50	
Bitte frag uns, was wir
aktuell im Sortiment haben.

Fernab industrieller Herstellung wird 
hier noch auf Handwerkskunst ge-
setzt, nur Rohkaffee (100 % Arabica) 
aus den besten Anbauregionen der 
Welt wird verarbeitet und dann sorg-
sam zu Java Premiumcafé geröstet. 
Ein echtes Kaffeeerlebnis für Genießer.

BEI UNS GIBT'S 
JAVA-KAFFEE

BIO-TEE VON SONNENTOR
PS

LOVES

PS
LOVES

facebook.com/postskriptumdoebriach

www.postskriptumdoebriach.at

#postskriptumdoebriach

BESUCH UNS AUF FACEBOOK

WEBSITE

INSTAGRAM
RESTAURANT & BAR

im Hotel zur Post
9873 Döbriach 
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TEXT & GRAFIK:
schonschön.at


